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1. Чи отримуєте Ви інформацію від викладачів про вимоги
оцінювання на першому занятті?

29 відповідей

2. Чи послідовно керуються викладачі системою встановлених
вимог і критеріїв для оцінки результатів Вашої освітньої
діяльності?

29 відповідей

Опитування з об'eктивностi та
неупередженностi оцiнювання
29 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Так, але не від усіх
Ні

10,3%

89,7%

Копіювати

Так
Ні
Не завжди

13,8%

86,2%

https://docs.google.com/forms/d/1ALsm60udr940OEv7eXfxe5G-9fO05vFaE2eQLhabEmE/edit#start=publishanalytics
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3. Чи залежить оцінка від настрою викладача?

29 відповідей

4. Чи залежить оцінка від самопочуття студента?

29 відповідей

5. Чи залежить оцінка від загального уявлення про студента?

29 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково27,6%

69%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

17,2%

41,4%

41,4%

Копіювати

Так
Ні
Не завжди

20,7%

75,9%
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6. Чи коментують викладачі результати оцінювання?

29 відповідей

7. Чи знайомлять викладачі студентів із регламентом, де
зазначено критерії оцінювання знань та чітко його
дотримуються?

29 відповідей

8. Чи чітко встановлені викладачами вимоги до здачі іспиту чи
заліку?

29 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Не завжди

96,6%

Копіювати

Так
Ні
Не всі

96,6%

Копіювати

Так
Ні
Не усіма

96,6%
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9. Чи проходять іспити або заліки у сприятливій атмосфері?

29 відповідей

10. Чи впливає соціальний статус студента на рівень
об'єктивності викладачів під час оцінювання?

29 відповідей

11. Чи впливає на оцінювання студента форма навчання (за
контрактом або держзамовленням)?

29 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Не завжди

96,6%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

96,6%

Копіювати

Так
Ні
Частково

96,6%
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12. Чи впливає позанавчальна робота на оцінку (творча
діяльність, спортивна, громадська робота)?

29 відповідей

13. Чи впливають політичні та релігійні погляди на
об'єктивність оцінювання викладачами?

29 відповідей

14. Оцініть ставлення на випусковій кафедрі до студентів

29 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково

17,2%

82,8%

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Відмінне
Добре
Задовільне

86,2%
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15. Наскільки об'єктивно, на Ваш погляд, викладачі оцінюють
Ваші знання?

29 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Об'єктивно
Не об'єктивно
Важко визначитись

96,6%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1ALsm60udr940OEv7eXfxe5G-9fO05vFaE2eQLhabEmE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

